



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年4月12日）兒童級課程的主題是「耶穌向門徒顯現」，研經範圍是約翰福音21：1～14。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈耶穌復活〉及華語詩歌〈祢比蜜更甜〉，請利用《主日學詩歌輯IX》，全家一起聆聽。

在研經信息，講述到門徒在耶穌被釘十字架後便各自逃走，大家也都喪失了傳講福音的動力。耶穌鍾愛的門徒——彼得則重操舊業回去當漁夫，一些門徒跟著他，殊不知整夜都沒有捕到魚，正當他們打算回程時，在岸上有人告訴他們將漁網撒向右邊可以捕到魚，他們照著做，果真收穫滿滿。那時彼得認出在岸上的是耶穌，在船還沒停靠好，便急忙跳下船。最後耶穌與門徒們一同吃早餐，提醒他們唯有耶穌自己才是他們生命的糧食。本課的信息告訴我們，耶穌是一位主動親近人的神，如同金句所寫「你們親近上帝，上帝就親近你們。」（雅各書4：8）

到了信息複習單元時，幼兒級、初小級使用圖片的剪貼，讓學生對於本課研經信息的畫面有更深刻的印象。中小級則使用手工製作，讓學生知道耶穌在復活後主動去尋找自己的門徒，也使他們的生命及身體得到飽足。在高小級讓學生使用instagram發布屬於自己的復活節貼文，讓學生重新思考本課經文，以及耶穌復活的意義。

在生活實踐的單元中，幼兒級帶領學生看圖，並告訴學生可以如何與耶穌更親近。初小級讓學生看選項塗愛心數量，讓學生檢視自己是否常常與耶穌親近。中小級引導學生先思考自己如何和好朋友認識，接續著讓學生思考自己與耶穌的關係如何。高小級讓學生設計屬於自己的限時動態，讓他們去思考在日常生活中自己有什麼時刻，曾經遇過復活的耶穌，因此有什麼體悟。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上